
 
 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA VIRTUAL DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTANEIRA, REALIZADA NO DIA 16 

DE DEZEMBRO DE 2020, 2º PERIODO DA 1º SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15º LEGISLATURA. 

Aos dissésseis dias de Dezembro do ano de dois mil e vinte, às nove 

horas, reuniu-se em Sessão Extraordinária Deliberativa virtual a 

Câmara Municipal de Altaneira, presidida pelo Vereador Professor 

Adeilton Silva. Presentes os Vereadores: Antônio Leite; Cier Bastos; 

Valmir Brasil e Flavio Correia. O senhor Presidente declarou aberta 

a sessão virtual. O senhor presidente registrou a ausência dos 

vereadores Silvania Andrade, Zuleide Ferreira, Alice Goncalves e 

Devaldo Nogueira. ORDEM DO DIA:A ata foi colocada em discussão 

sem alteração foi votada. Subsequente foi apresentado o pedido do 

requerimento do vereador Antônio Leite nº 22/2020 para convocação 

do secretário de saúde Joaquim Paulino e do secretário de 

Administração e Finanças Luís Pedro. O projeto foi colocado em 

discussão. O vereador requerente Antônio Leite ressaltou que essa 

convocação dos secretários interinos é para que possam esclarecer 

alguns fatos. O mesmo esclareceu que a operação não foi feita pelos 

vereadores de oposição. Que foi uma investigação independe dos 

órgãos de fiscalização, um acontecimento que pegou todos de 

surpresa. Tudo começou através de uma operação que investiga 

compra de carros roubados, onde prenderam o celular do empresário 

dono da Farmácia Mãe Gloria. Foi através disso que conseguiram 



 
obter essa investigação, que terminou com essas prisões, 

desencadeou uma grandiosa operação. Lamentou ainda que 

Altaneira viva nas mãos do gestor, que ainda tem   coragem de dizer 

que foi pego de surpresa. Altaneira não merecia passar por isso. Hoje 

Altaneira pode ver que o que estávamos falando ao longo de dois 

anos, era a verdade que essa administração é desonesta. Salientou 

que fica triste por algumas pessoas de bem que estão nesta situação. 

Repudiou a falta de compromisso dos vereadores de situação, que 

se omitem a fiscalizar. O parlamentar registrou as conversar entre o 

prefeito e alguns amigos, ficou claro que a barreira sempre foi 

politiqueira. Isso é um prefeito irresponsável. Não podemos ser 

omissos de se calar diante desses fatos. Posterior o vereador Flávio 

Correia disse que diante de tudo isso, esse requerimento e oportuno 

e necessário. Relatou que nenhum dos vereadores de oposição está 

feliz de viver um momento como esse, é lamentável a postura do 

prefeito de dizer que não sabe de nada, e lavar as mãos. Entendo 

que devemos pedir o afastamento do prefeito. Todos sabemos que a 

gente barrou algumas licitações com índices de fraudes. Há muito 

tempo estamos lutando contra licitações fraudulentas. Grande parte 

ainda acreditou nesse gestor, de fato essa operação não foi denúncia 

nossa, mas provou que estamos certos. Mas as nossas estão 

chegando, não se preocupem que vai chegar mais polícia em 

Altaneira. Sobre as barreiras ficou claro que era uma barreira 

politiqueira. Olhem o tipo de diálogo do prefeito com seus pupilos que 

criaram uma grande quadrilha em Altaneira. Essa turma não tem 



 
credibilidade, foi comprovado que o radialista sempre foi manipulado 

pela gestão, e ficou muito feio para rádio . O parlamentar registrou 

que a vereadora Zuleide Ferreira na sessão passada disse que as 

denúncias foram todas arquivadas, no outro dia Altaneira amanheceu 

cheia de polícia. O prefeito disse que tem uma turma que gosta de 

dinheiro, mas todos sabem quem gosta de dinheiro e hoje estamos 

vendo. O prefeito não tem credibilidade para denegrir a imagem do 

Advogado Raimundo Soares e o vereador eleito Ariovado Soares. 

Repudiou a situação de Altaneira para finalizar sua palavra e já 

deixou claro que e favorável ao requerimento. O vereador Valmir 

disse que a situação é lamentável, lembrou que alguns falavam que 

vereadores que deixaram o governo são bestas. O mesmo relatou 

que vereador deve estar ao lado do povo, e não estar batendo palma 

para prefeito. É muito triste ver alguns nessa situação. E toda essa 

situação só mostra que estávamos certo. O vereador Cier Bastos 

iniciou parabenizando o vereador Antônio Leite pelo requerimento. 

lembrou que depois da campanha houve muita chacota, e tachados 

pelas denúncias feita mas que agora temos a oportunidade de fazer 

diferente. Todos têm direito a defesa, vamos esperar. Que diante 

dessa situação as pessoas tire um aprendizado. Terminou o uso de 

sua palavra se solidarizando com as famílias. O senhor presidente 

da câmara Adeilton Silva iniciou parabenizando o vereador Antônio 

Leite pelo requerimento. Disse que diante da nomeação dos 

secretários o povo precisa de informações. Para que possa se 

explicar para o povo. Frisou que depois da operação alguns 



 
pregaram que a culpa é do grupo de oposição. Estagnou que se essa 

operação fosse resultado das denúncias dos vereadores com certeza 

iríamos dizer. O povo precisa acompanhar tudo. Com a quebra do 

sigilo da operação ficou claro como tudo começou, a cidade de 

Altaneira está passando por um momento de incertezas, e que vai 

trazer ainda muitas ações. Nosso município foi alvo de uma operação 

grandiosa e que foi registrado até por a mídia nacional. Não teve 

nada a ver com ação partidária. Pediu para família buscar conhecer 

muito e estar ciente da situação. Toda essa operação aconteceu, 

sem o grupo de oposição ter nada haver. Lamentou que alguns ainda 

tentam espalhar ódio entre as famílias dos envolvidos. Todo esse 

processo iniciou com o carro clonado e apreensão do celular do 

empresário. Ninguém sabia desse inquérito de investigação e muito 

menos, que havia sido através do celular apreendido. Afirmou que 

devido as denúncias dos vereadores de oposição pode acontecer 

outra operação em Altaneira a qualquer momento.  Ninguém do 

grupo da oposição comemorou essas prisões. O que foi surpresa nos 

diálogos foram os diálogos entre o empresário e o prefeito. Ficou 

claro também o papel do radialista João Alves dentro do governo, 

contudo isso caíram várias máscaras desse governo. O mesmo disse 

ainda que é uma obrigação dos vereadores de situação explicar o 

que está acontecendo, motivar o povo a acreditar. Disse que acredita 

que a justiça em breve vai pedir o afastamento do prefeito Dariomar 

Rodrigues e que o mesmo tentou jogar toda essa operação no grupo 

de oposição. O requerimento foi aprovado por unanimidade. O 



 
presidente da Câmara vereador professor Adeilton determinou que a 

sessão extraordinária virtual será na próxima quarta - feira, dia 23/12, 

as 09:00 horas da manhã. Sem mas nada a tratar o senhor presidente 

declara encerrada a sessão extraordinária virtual encerrada. Após a 

lavratura desta ata ,que será lida e achada conforme será votada. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


